ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ
ΣΥΜΜETOXH ΣΕ ΦΩΝΗΤΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ
ΙΑΝΝΗΣ ΞΕΝΑΚΗΣ 2022

Λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών κατά την πρώτη ακρόαση (11.3.2022),
θα πραγματοποιηθεί επανάληψη ακροάσεων για τη σύσταση του φωνητικού συνόλου που θα συμμετάσχει στις εκδηλώσεις του συμποσίου για τον Ι. Ξενάκη, 
την Παρασκευή 18 Μαρτίου, 10 π.μ., αίθουσα 917.

Ακολουθεί το κείμενο της ανακοίνωσης.

Αγαπητές φοιτήτριες, αγαπητοί φοιτητές,
αγαπητοί μεταπτυχιακοί φοιτητές, αγαπητοί υποψήφιοι διδάκτορες, 
[bookmark: _GoBack]Στο πλαίσιο του Διεθνούς συμποσίου Xenakis 22 (xenakis2022.music.uoa.gr) που διοργανώνει το Τ.Μ.Σ. του Ε.Κ.Π.Α.  σε συνεργασία με το πανεπιστήμιο Paris 8, με αφορμή την συμπλήρωση των 100 χρόνων από τη γέννηση του I. Ξενάκη, προγραμματίζονται πολυάριθμες συναυλίες και εκδηλώσεις. Μεταξύ αυτών θα πραγματοποιηθούν δύο συναυλίες τη Δευτέρα 23/5 και Τρίτη 24/5  στην Aula της Φιλοσοφικής και στο προαύλιο χώρο του ΕΜΠ σε συνεργασία με την χορωδία SοliTutti (χορωδία του Paris 8).
Το Τμήμα μουσικών σπουδών απευθύνει πρόσκληση σε φοιτήτριες και  φοιτητές μονωδούς οι οποίοι ενδιαφέρονται να στελεχώσουν ένα νέο δωδεκαμελές φωνητικό σύνολο που θα έχει την ευκαιρία να ερμηνεύσει σε πρώτη παγκόσμια εκτέλεση τρία πρώιμα έργα και το έργο A Helene του Ι. Ξενάκη στον χώρο της Aulaκαι του Πολυτεχνείου, στο πλαίσιο των εκδηλώσεων.  
Το φωνητικό σύνολο Soli Tutti  θα δώσει επίσης ένα ανοιχτό σεμινάριο ερμηνείας του έργου Nuits προς τους φοιτητές του τμήματος τη Δευτέρα 23/5 στις 11.00. Οι εκδηλώσεις θα λάβουν χώρα μεταξύ 23-24 Μαΐου 2022. 
Μπορείτε να βρείτε όλες τις πληροφορίες του συμποσίου εδώ: https://xenakis2022.uoa.gr/ 
Για οποιαδήποτε πληροφορία και δήλωση συμμετοχής μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον κ. Γιώργο Δούση στην παρούσα  διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου με θέμα Xenakis 22 (George_dousis@hotmail.com) μέχρι την Πέμπτη 17/3/22.
Οι ακροάσεις θα λάβουν χώρα στην αίθουσα 917 την Παρασκευή 18/3 στις 10:00.
