ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΤΟΥ Κ. ΠΑΥΛΟΥ ΣΕΡΓΙΟΥ (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ 2022/23)

 «Διεύθυνση Χορωδίας Ι»                                                                                                      
΄Εναρξη Τετάρτη 19 Οκτωβρίου 2022.                                                                                                   Δεκτές/οί τεταρτοετείς και πάνω.                                                                                                                                                                              Η επίδοση αποτιμάται με οκτώ «επεξεργασίες για παιδικές φωνές»,                                            όλες υποχρεωτικές και με προθεσμία παράδοσης.                                                                         Δεν υπάρχουν γραπτές εξετάσεις στο τέλος του εξαμήνου.

«Ενορχήστρωση ΙΙ»                                                                                          
΄Εναρξη Πέμπτη 20 Οκτωβρίου 2022.                                                                                Δεκτές/οί τριτοετείς και πάνω.                                                                                       Η επίδοση αποτιμάται με έξι «ενορχηστρωτικές ασκήσεις» και μία μεγάλη γραπτή εργασία στο τέλος του εξαμήνου,                                                       όλες υποχρεωτικές και με προθεσμία παράδοσης.                                                                     Δεν υπάρχουν γραπτές εξετάσεις στο τέλος του εξαμήνου.

«Μουσική Δωματίου  Ι»                                                                                    
΄Οσες/οι επιπέδου τέλους Ανωτέρας και πάνω,                                                      με συναυλιακή εμπειρία Μουσικής Δωματίου,                                                                                 θεωρούν ότι παίζουν εγγίζοντας το επαγγελματικό επίπεδο,                                   στέλνουν στο psergiou@music.uoa.gr μέχρι 
ώρα 23:59 της Κυριακής 9 Οκτωβρίου 2022 
όνομα-όργανο-επίπεδο-όνομα δάσκαλου-Ωδείο-συναυλιακές εμπειρίες Μουσικής Δωματίου.                                                                                                                                        Θα παίξουν ακρόαση την Παρασκευή 21 Οκτωβρίου 2022 από ώρα 09:00 στο 917.                                                                                                                                    Αν χάσετε τις προθεσμίες που τίθενται, χάνετε την συμμετοχή στο μάθημα.                                                                                                              
ΟΛΕΣ ΟΙ ΠΡΟΒΕΣ (ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ…) ΠΟΥ ΘΑ ΟΡΓΑΝΩΘΟΥΝ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΚΡΟΑΣΗ  ΕΙΝΑΙ  ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΕΣ  !!!
ΘΑ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΕΣ ΑΠΟ ΩΡΑ 09:00 στο 917.  
